## Disclaimer Samsung Galaxy Tab S9-Serie: Rewards Angebot Aktionszeitraum: 26.07.2023 bis 10.08.2023

Kunden, die innerhalb des Aktionszeitraumes im Samsung Online Shop oder über die Samsung Shop App eines (1) der nachfolgend aufgelisteten Galaxy Tab S9 Modelle ("Aktionsgerät") verbindlich vorbestellen, erhalten eine dreifache (3) Gutschrift an Rewards-Punkten.

Nur für private Endkunden ab 18 Jahren. Nur bei verbindlicher Vorbestellung eines Aktionsgerätes innerhalb des Aktionszeitraums und nur im Samsung Online Shop. Für die Gutschrift der Rewards Punkte müssen Kunden während der verbindlichen Vorbestellung in ihrem Samsung Account angemeldet und bei Rewards registriert sein. Die Punkte werden dem Rewards-Konto des Kunden 14 Tage nach Lieferung des Aktionsgeräts gutgeschrieben. Rewards-Punkte sind nicht übertragbar und nur im Samsung Online Shop oder über die Samsung Shop App einlösbar. Bei endgültiger Kaufrückabwicklung werden die Rewards-Punkte vom Rewards-Konto des Kunden wieder abgezogen und können nicht mehr genutzt bzw. eingelöst werden. Das Angebot ist nicht kombinierbar mit anderen angebotenen Aktionen, Services, Gutscheinen, Zuschüssen, Boni oder Rabattaktionen von Samsung. Ausgenommen hiervon ist der von Samsung durchgeführte Trade-In Service unter <a href="https://www.samsung.com/de/offer/trade-in/">https://www.samsung.com/de/offer/trade-in/</a>, sowie das Vorbestellungsangebot für die Galaxy Tab S9 Aktionsgeräte (Aktionszeitraum: 26.07.2023 bis 10.08.2023. Eine Barauszahlung ist ausgeschlossen. Samsung behält sich eine vorzeitige Beendigung der Aktion vor. Weitere Details und Teilnahmebedingungen von Samsung Rewards finden sich <a href="https://www.samsung.com/de/offer/trade-in/">hier</a>. Häufig gestellte Fragen und Antworten finden sich <a href="hier</a>. Ausrichter der Aktion ist Samsung Electronics GmbH, Am Kronberger Hang 6, 65824 Schwalbach/Taunus, Deutschland.

Die nachfolgend aufgelisteten Geräte sind teilnahmeberechtigte Aktionsgeräte:

## Aktionsgeräte Galaxy Tab S9-Serie

Produktname	SKU
Galaxy Tab S9 -128GB	SM-X710NZAAEUB
Galaxy Tab S9 -128GB	SM-X710NZEAEUB
Galaxy Tab S9 - 256GB	SM-X710NZAEEUB
Galaxy Tab S9 - 256GB	SM-X710NZEEEUB
Galaxy Tab S9 5G - 128GB	SM-X716BZAAEUB
Galaxy Tab S9 5G - 128GB	SM-X716BZEAEUB
Galaxy Tab S9 5G - 256GB	SM-X716BZAEEUB
Galaxy Tab S9 5G - 256GB	SM-X716BZEEEUB
Galaxy Tab S9+ - 256GB	SM-X810NZAAEUB
Galaxy Tab S9+ - 256GB	SM-X810NZEAEUB
Galaxy Tab S9+ - 512GB	SM-X810NZAEEUB
Galaxy Tab S9+ - 512GB	SM-X810NZEEEUB
Galaxy Tab S9+ 5G - 256GB	SM-X816BZAAEUB
Galaxy Tab S9+ 5G - 256GB	SM-X816BZEAEUB
Galaxy Tab S9+ 5G - 512GB	SM-X816BZAEEUB
Galaxy Tab S9+ 5G - 512GB	SM-X816BZEEEUB
Galaxy Tab S9 Ultra - 256GB	SM-X910NZAAEUB
Galaxy Tab S9 Ultra - 256GB	SM-X910NZEAEUB
Galaxy Tab S9 Ultra - 512GB	SM-X910NZAEEUB
Galaxy Tab S9 Ultra - 512GB	SM-X910NZEEEUB

Galaxy Tab S9 Ultra - 1TB	SM-X910NZAIEUB
Galaxy Tab S9 Ultra - 1TB	SM-X910NZEIEUB
Galaxy Tab S9 Ultra 5G - 256GB	SM-X916BZAAEUB
Galaxy Tab S9 Ultra 5G - 256GB	SM-X916BZEAEUB
Galaxy Tab S9 Ultra 5G - 512GB	SM-X916BZAEEUB
Galaxy Tab S9 Ultra 5G - 512GB	SM-X916BZEEEUB
Galaxy Tab S9 Ultra 5G - 1TB	SM-X916BZAIEUB
Galaxy Tab S9 Ultra 5G - 1TB	SM-X916BZEIEUB